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Memorial descritivo do Sistema de Minigeração XXXXXXX (tipo de geração), Usina XXXXX (nome da usina) conectado à rede elétrica de XX (MT).
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1. OBJETIVO

Breve descrição do objetivo do projeto. Dados do projetista e da empresa responsável pelo projeto.

2. DESCRIÇÃO GERAL DO CONSUMIDOR

Neste item inserir:

· Localização em Coordenadas do ponto de entrega (subestação de entrada de energia) no formato UTM Modelo: Fuso:     Latitude:      Longitude: 
· Sugestão de site para conversão de coordenadas quando necessário: http://splink.cria.org.br/conversor.
· Inserir endereço e anexar foto da localização (pode ser utilizado Google Maps);
· Características de atendimento (tipo de subestação individual ou compartilhada);

· Informar demanda contratada do cliente e características da forma de atendimento;

· Tipo de atividade do cliente (residência, escritório, escola, tipo de comércio, atividade rural, granja, instalação industrial, etc). Pode ser inserido histórico de consumo ou média de consumo do cliente (kWh/mês);

3. DESCRIÇÃO GERAL DA GERAÇÃO DISTRIBUÍDA

Descrição geral da topologia proposta, inserindo informações técnicas como dados de placa de módulos fotovoltaicos, inversores, máquinas térmicas, geradores elétricos, turbinas e geradores eólicos, estruturas metálicas, torres, dispositivos de proteção, aterramento e outros componentes que forem pertinentes. Abaixo seguem exemplos de subitens:

3.1 Módulos fotovoltaicos, turbinas eólicas ou hidráulicas, máquinas térmicas;

3.2 Inversores, geradores elétricos;

3.3 Estruturas metálicas, torres, edificações ou outras estruturas;

3.4 Dispositivos de proteção;

3.5 Aterramento;

3.6 Outros componentes;

4. PREVISÃO DA PRODUÇÃO DE ENERGIA

Informar estágio atual do empreendimento, cronograma de implantação e expansão. Caso seja pertinente, informar as características da operação do sistema (se opera 24h, 8h, no horário de ponta, fora de ponta, etc).
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5. PLANTA DE SITUAÇÃO COM INDICAÇÃO DA SUBESTAÇÃO
Informar a disposição da subestação de entrada (cabine de entrada), transformadores, inversores e módulos fotovoltaicos na área a ser utilizada para implantação do empreendimento.

Áreas Rurais

Apresentar a planta de situação com indicação do local para construção da subestação, amarrada topograficamente a pontos notáveis como rodovias, ferrovias, edificações, etc. 

A localização da subestação de entrada de deve ser informada em coordenadas no formato UTM.
Quando a rede elétrica da distribuidora não atravessar a propriedade do consumidor, o ponto de entrega deve se situar a no máximo 30 metros da primeira estrutura na propriedade do consumidor.

Quando a rede elétrica da distribuidora atravessar a propriedade do consumidor, o ponto de entrega se situará a no máximo 30 metros da primeira estrutura de derivação da rede nessa propriedade.
Áreas Urbanas

Informar a localização da subestação (endereço completo, planta de situação da edificação e do lote em relação ao quarteirão e às ruas adjacentes com distâncias da edificação até a rede de baixa e/ou média tensão da CEMIG, em escala ou cotas), no caso de unidades consumidoras urbanas. Sempre que a construção for do mesmo lado da rede, o projeto elétrico deve conter a informação das distâncias entre a rede da CEMIG (baixa e média tensão) e a edificação.
Elaborando a Planta de Situação
Primeiramente, é essencial indicar o ponto exato do local da UC (Unidade Consumidora) no Mapa (informar coordenadas), mostrando as ruas adjacentes e paralelas do local. O Responsável técnico pelo projeto poderá utilizar ferramentas de engenharia tais como o AutoCAD para desenvolver as plantas de situação ou elaborar o projeto utilizando os mapas dos serviços de pesquisa e visualização de mapas e imagens de satélite.
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Figura 1 - Localização do Imóvel
A seguir devem ser apresentados os detalhes tais como, por exemplo, indicação do padrão, local de instalação das placas, e poste que alimenta a UC. 
Nos casos em que houver a mudança de local do padrão, indicar também o local do padrão atual e novo local onde ele será inistalado.
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Figura 2 - Indicação do Poste, Padrão e Placas
Nos empreendimentos localizados em áreas rurais é fundamental informar as coordenadas geográficas do ponto de atendimento desejado.

Assim como já mencionado, nos casos em que houver a mudança de local do ponto de entrega de energia, deverá ser informado na planta de situação as coordenadas atuais e as novas coordenadas do ponto definitivo da subestação.
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Figura 3 - Exemplo de Planta de Situação em Ambiente Rural
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